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Geacht  bestuur ,  

 

De provinc ie  Zuid -Hol land,  de kennis inste l l ingen en de gemeenten in  de  g reenport  W est land -

Oost land (Barendrecht ,  Lans inger land,  Le idschendam -Voorburg,  Midden-Del f land,   Pi jnacker -

Nootdorp,  Ridderkerk ,  Waddinxveen,  W est land en Zuidp las)  on derschr i j ven de Bedr i j fs levenvis ie  

2030 – Mondia le  tu inbouwkern voor voedselvoorz ien ing,  gezondheid en welbevinden van 

Greenport  W est land-Oost land Bedr i j fs leven.  

De Greenport  W est land -Oost land (GPW O) heef t  a ls  ambi t ie  in  2030 de centra le  kern te  z i jn  in  he t  

mondia le  tu inbouwnetwerk voor voedselvoorzien ing,  gezondheid en welbevinden en  heef t  daartoe 

een s t ra teg ie,  doelen en  opgaven voor z ichzel f  geformuleerd.  Terecht  s te l t  het  bedr i j fs leven dat  

de ambi t ie ,  de s t ra teg ie van het  vergroten  van de verd iencapaci t e i t ,  de doelen op het  gebied van  

energ ie,  ru imte,  bere ikbaarheid,  wa ter ,  kennis  en innovat ie  inc lus ie f  onderwi js  en arbeidsmarkt  en 

log is t iek  een enorme inzet  van  u en ons a ls  kenn is inste l l ingen en overheden in  een reg ionale  

samenwerk ing en een gedeelde u i tvoer ingsagenda.  

 

Gezamenl i jke inzet  

W ij  v inden e lkaar  op de  geformuleerde ambi t ie ,  s t ra teg ie en de doelen.  Een eers te verkenning 

h ierover  hebben wi j  reeds op 24 jan.  met  u  gedeeld.  W i j  z ien ook dat  er  in  de Greenport  

West land-Oost land belangr i jke governance vraagstukken l iggen,  d ie  opgelost  moeten worden.  Om 

hier  u i t voer ing aan  te  geven zien wi j   de koplopers  u i t  het  bedr i j fs leven a ls  dr i jvende kracht ,  en 

zien de ro l  van de kennis inste l l ingen ,  be langenorganisat ies  en de overheden a ls  fac i l i terend.   

W i j  z i jn  bere id  om met  u  samen te  werken  b i j  de gemeentegrens overs t i jgende vraagstukken op 

het  gebied van energ ie,  ru imte,  kennis  en innova t ie  inc lus ie f  onderwi js  en arbeidsmarkt ,  water  en 

in f rast ructuur  en log is t iek  met  name de verb ind ing mainport -greenport  en  in ternat ional iser ing .  Er  

z i jn  reeds lopende act i v i te i ten waar in  wi j  e lkaar  v inden d ie  ook b i j  moeten gaan dragen aan  de 

doelen.  Deze bedr i j fs levenvis ie  2030 zien wi j  over igens n ie t  a ls  een n ieuwe s tar t ,  maar a ls  een 

n ieuw i jkmoment  om onze samenwerk ing te  vers terken.  Naast  de bestaande pro jecten zu l len we 

ook n ieuwe act i v i te i ten  moeten gaan ontp loo ien.  Een meerwaarde in  de hern ieuwde samenwerk ing 

zien wi j  in  het  moni toren  van de  geformuleerde doels te l l ingen.  Samen met  u wi l len we dat  

u i twerken in  een u i tvoe r ingsagenda Mondia le  tu inbouwkern voor  voedselvoorzien ing,  gezondheid  

en welbev inden,  waar ook vanzel fsprekend een e f fect ieve  organisat ie  van  de u i tvoer ing b i j  hoor t .  
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Over de wi j ze waarop d i t  vorm kan k r i jgen hebben wi j  a ls  gezamenl i jke overheden en 

kennis inste l l ingen nog geen s tandpunt  bepaald.  

W ij  p le i ten ervoor  om in  te  zet ten op het  Tr ip le  Hel i x concept ,  waarb i j  kennis inste l l ingen,  

bedr i j fs leven  en overheden samenwerken,  ieder  vanui t  de  e igen verantwoordel i jkheid.  De  

komende maanden wi l len we h ier   conc rete invu l l ing aan geven.  Rekening houdend met  de n ieuw 

te vormen co l leges in  de  gemeenten s t reven wi j   ernaar voor  de zomervakant ie  een bes lu i t  nemen 

over een concrete b i jd rage vanui t  de Tr ip le  Hel i x  aan de ontwikkel ing van  onze mondia le  

tu inbouwkern voor  voedselvoorzien ing,  gezondheid en welbevinden.  

 

 

Met  vr iendel i jke groet ,  

 

 

 

 

Gedeputeerde provinc ie  Zuid -Hol land  

 

 

 

Wethouder gemeente Barendrecht ,   

 

 

 

Wethouder gemeente Lans inger land,   

 

 

 

Wethouder gemeente Le idschendam -

Voorburg,   

 

 

Wethouder gemeente Midden-Del f land ,   

 

 

 

 

 

 

Wethouder gemeente Pi jnacker -Nootdorp  

 

 

 

Wethouder gemeente Ridderkerk  

 

 

 

Wethouder gemeente Waddinxveen,   

 

 

 

Wethouder gemeente West land  

 

 

 

Wethouder gemeente Zu idp las  

 

 

 

 

Hogeschool  INHol land  

 

 


